东盟峰会时刻开启 公报或不会提及所谓南海仲裁案

一访"促东亚合作

并期举行的第28届、29届东盟领导人会 议6日在老挝首都万象拉开帷幕。

李总理昨晚到万象

应东盟轮值主席国老村总理诵伦邀请,中 国国务院总理李克强6日傍晚乘专机抵达万 象,出席第十九次中国-东盟(10+1)领导人会议 暨中国-东盟建立对话关系 25 周年纪念峰会、 第十九次东盟与中日韩(10+3)领导人会议和第 十一届东亚峰会,并对老挝进行正式访问。

1991年中国就与东盟建立对话伙伴关 系,2003年建立战略伙伴关系,是第一个与东 盟建立战略伙伴关系的对话伙伴。李克强表 示,今年是中国-东盟建立对话关系 25 周年, 双方关系站在新的历史起点上。我愿同东盟各 国领导人一道回顾历史,总结经验,展望未来, 共同绘就中国-东盟合作新的蓝图,并同有关 各方在10+3、东亚峰会等机制下聚焦合作、共 商发展,为地区和平、稳定与繁荣贡献力量。

与李显龙双边会谈

李克强总理抵达老挝的第一场活动是与 新加坡总理李显龙举行双边会谈。作为中国-东盟对话协调国,新加坡的主要任务是协助建 立东盟成员和对话伙伴国之间的信心。

李克强表示,希望通过两国领导人的密切 接触促进双方合作,增进两国人民感情。李显 龙感谢中国邀请他出席 G20 峰会,新加坡与 中国经贸合作密切,新加坡也是东盟成员国, 将讲一步促讲中国与东盟关系。

今年是中国和老挝建交55周年,也是中 共十八大以来国务院总理首访老挝,李克强将 与老挝总理通伦会谈。除了参加领导人系列会





东盟国家领导人在第28届东盟峰会上合影 ◀ 老挝政府高级官员到机场迎接李克强总理

图 CFP 图 GJ

议之外,李克强还将参加多场双边会谈。

公报不提及仲裁案

根据日程,6日召开的第28届东盟峰会 主要讨论推进东盟共同体建设,7日的第29 届峰会讨论东盟与外部的关系和发展方向,并 就共同关注的国际和地区问题交换意见。

多家外媒报道,此次峰会公报中将不会提 及所谓南海仲裁案。据悉,有媒体引用新加坡 巡回大使,前东盟秘书长王暑荣的话说,由于 菲律宾已经暗示不会在峰会上提起仲裁案,所 以其他国家也都不会提。

而据日本共同社报道,7日举行的中国与 东盟峰会主席声明草案将围绕旨在和平解决 南海问题的"行为准则",写明对中国的方针表 示欢迎,即以不受区域外国家"妨碍"为前提。

国际 肘评

亚洲世纪即将来临"

G20 杭州峰会余音尚在, 昨天在另一 个亚洲国家老挝首都万象又拉开了东亚系 列峰会的帷幕。东盟国家以及中日韩等国 领导人再度聚首讨论东亚地区事务。 这些 重要的事件令亚洲成为世界政治的中心舞 台,似乎验证了邓小平在近30年前关于 "亚洲世纪即将来临"的预言。亚洲无疑已 成为全球发展的重心。用国际政治学的术 语来说,全球政治的权势转移已在进行中。

此次东亚系列峰会是在新形势下举办 的。李克强总理将参加一系列多边外交活 动。中国已经成为国际多边外交的积极倡 导者和参与者, 为解决全球性难题和促进 地区整合发展做出重要贡献, 用事实回答 了中国与现行国际体系的关系问题

这次峰会同时也为各国领导人提供了 大量会外磋商的机会,俗称"场边会谈"。而 在李总理参与的此类会谈中最引人瞩目 的, 无疑是与菲律宾新总统杜特尔特的磋 商。自所谓的南海仲裁案"裁决结果"出炉 后,在中国政府表明严正立场的背景下,菲 律宾新一届政府表现出理性态度, 新总统 虽有"大嘴"之称,但在与中国恢复双边谈 判的问题上仍表明了较为一贯的立场。不 久前 菲政府也派特使赴香港与中方接触 而中国外交部则向杜特尔特总统发出了欢 迎他早日实现访华的信号。应当说事情正 在朝着国际社会普遍期待的方向发展

中国和东盟部分国家在某些别有用意 的第三方挑拨下出现一些分歧、但今年适 逢东盟成立50周年,中国也将与东盟共庆 双方正式建立关系 25 周年,双方贸易额正 以惊人速度发展, 自超过 5000 亿美元大关 后,朝着1万亿美元新目标前进,因此这种 大好形势决不应该、也不大可能被一些地 缘政治争斗逆转。李总理就任之初于2013 年在文菜首次参加东亚峰会时曾强调"-捆筷子不易折断"的道理,而中国与东盟关 系发展历史证明了, 中国不但希望看到东 盟团结一致共促地区发展, 更希望与东盟 携手带动东亚朝着合作共赢的方向前进。

(作者系上海国际问题研究院研究员)

口臭口苦口干对因治疗是关键 口臭口疮便秘胃难受,请用养阴口香合剂!

经常熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神紧张、 年老体弱的人群可能会出现口臭,口干,口苦、口 腔溃疡、胃灼热痛、肠燥便秘等症状,让人尴尬而 又身体不适。这大多由于人体胃中积热,或是气郁 久而灼伤泄液, 使津液代谢失衡,即中医常 说的阴液(血、 亏虚, 液等内外分泌不足、山观区复发作的上述症状。影

液等內外分泌不足。川塊以爰及FP的上亞維勢。 响身体对動脂等营养消化代谢,应加以治疗。 养阴口誓合剂。围药准字产品。精选贵州鲜品 石斛:善补阴虚,强阴益津。配以十余味药材。具 有滋阴生津。清胃污火、行气消利三大功能。每次 30ml,量足地道。主治:口臭口苦口干、口腔溃

疡、牙龈肿痛 (牙周炎)、肠燥便秘、胃的热痛等 症。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注 **意事项】使用。建议**

按疗程使用, 4天一疗 程. -般1-2疗程,重 症可增加用量, 延长疗 程。调整生活习惯,效 集更佳。 建议服用4-6盒



全市各大药房有售 电话:62041665

长期腹泻(慢性肠炎)有

安场牌鞣酸苦参碱胶囊-安肠止泻的胶囊,您 长期腹泻患者应按疗程使用,巩固疗效。 生活中出现了: 饮食刺激、精神紧张就腹痛难耐, 反复腹泻,有时还件有粘液、脓血等症状,可别忽 京西路1622号及青允上西及各药兔子成卷 视了,您可能进上了慢性腹泻。它包括: 炎症性肠 由于患路135号 汇丰各商各户湾上海路。 病(小肠、结肠、直肠粘膜炎症)、功能性腹泻。 肠悬器综合症引起的腹泻、少粒主黑上份依止地址。 肠悬器综合症引起的腹泻、少粒主黑上份依止地址。 無(小肠、结肠、直肠粘膜炎症)、功能性腹泻 肠易激綜合症引起的腹泻、发嗣主要与免疫功能失 调。肠道炎症、肠运动功能紊乱、功能性障碍如胃 肠、胆道等消化道手术、儿童(老年人)功能性吸 收不良)有关。治疗应以提高免疫功能、保护肠黏 膜、减轻刺激、长期腹泻应及早治疗。

膜,減轻刺激。长別腹泻应及早治疗。 贵州万顺堂药业生产的安场牌鞣酸苦参喊胶 重,质量标准起草单位、治疗急慢性肠炎、功能性 腹泻、肠易激综合症引起的腹泻本品在肠道形成保 护腿,保护肠盐膜收敛止泻,调整免疫功能而抗菌 、缓解肠道刺激紧张应激反症。降低炎症渗出 治疗慢性腹泻、肠炎、老年少儿均可使用。



电话: 62041665 25.3元/盒, 谨防假胃

治疗有方法

和季节,不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲会愈加脆弱。 容易感染或复发。灰挡甲变形、发黑让人难堪,需要及 避免传染,引发甲沟炎,其它部位真菌 灰指甲兩固难治,患者选药,要认准国家 批准正规产品。

您有灰指甲. 请别灰心! 贵州万顺堂药业是 您有於信中, 培別於心! 黃州方顺至约业是 CMP制药企业, 生产的伊甲牌复方聚维酮磷搽剂 同药准字产品, 用于甲瓣, 手瓣, 足瓣, 体 藥, 疖等, 并发细阑感染也可使用。对真菌具有杀 灰能力, 能软化角质层, 有效增强药物的渗透, 使用中涂搽本品于患甲, 不要包扎, 保持通风干燥, 简单又方便。每天一次, 长效药膜, 按疗程坚持使 用有信心。

经销地址; 黄浦·南京东縣第一區門內 各药房·静安·雷允上西区各省房 建市两路1622号 周春 第1220号 虹口·四川北縣各药房,徐汇:汇丰各药房、茶板 瑞216号、水宁·研一各药房、香饱·申山北縣2399号及复美 各药房·湖东·海洋路622号, 葬和堂各药房 急南鎮城东路 268号,杨浦·朱海路349号。宣山 牡丹江路各药店,友谊路223号。 同行·运州路242号, 军朱路152 号·松江。余天成各药店,盖定:沙 實格83号,金山:微论药店各药 房本質·解故中路20号,青浦:城 中 东岛206号,崇明:东门端178

东路206号,崇明:东门路178 等全市各大荔房有售。



电话: 62041665 56元/盒 规格:60ml/盒 ing ... now government 《西洋中日的公司》至于大学、文化专用《西拉·中月大进》 京文、京选的ADDROTH中,上海各类专为的是个"河南",发现专利Literation / 任何高原規 中提供工工的工程设计的工程。 在使用工工的工程设计。 声称将继续在东海南海航行飞行

奥巴马老挝演讲强调亚太重要性

本报特稿 正在老挝访问和出席东盟系 列峰会的美国总统奥巴马,6日在老挝国家 文化会馆发表讲话,表示美国把外交焦点转 向亚太的政策并非昙花一现。

奥巴马在演讲中表示,美国在亚太的外 交策略, 是基于亚太地区的重要性越来越突 出。他说,美国对亚太地区的兴趣反映了国家 的根本利益,在美国各政治派别,都普遍意识 到亚太地区将在本世纪成为更重要的地区,

不止对美国,对全世界也是, 图巴马声称:"我 们相信每一个国家都是重要的,无论其大小, 我们相信大国不应该主宰小国, 所有国家都 应该遵守相同的规则,美国的盟友必须知道, 我们对你们的防务承诺是严肃的责任。我们 永远不会动摇,并且美国将继续在东海、南海 等地区航行、飞行和操作,只要国际法允许。

对于"大国不应主宰小国"的说法,外媒 解读奥巴马意有所指。

韩美首脑会晤 执意部署萨德

朴槿惠:将通过多渠道与中国保持密切沟通

本报特稿 据韩联社6日报道,韩国总统 朴槿惠和美国总统奥巴马6日下午在老挝万 象举行首脑会谈。朴槿惠在会谈结束后接受 记者采访时表示,包括部署"萨德"反导系统 在内, 韩美将通过增强联合防卫力及延伸威 慑维持对朝威慑力。此前,中国和俄罗斯都曾 表示反对韩国部署萨德。

朴槿惠还表示,考虑到在对朝制裁的有 效执行及朝核问题的解决过程中, 中国发挥 举足轻重的作用,因此韩美两国将通过多个 对话渠道与中国保持密切沟涌。她称,韩美明 确表示将采取一切措施强力应对朝鲜的任何

据朝中社6日报道,朝鲜最高领导人金 正恩日前指导朝鲜人民军进行了弹道火箭发 射训练。韩国军队联合参谋本部5日说,朝鲜 当天中午向朝鲜半岛东部海域发射了3枚弹 道导弹。韩军联合参谋本部的消息说,导弹发 射地占位于朝鲜苗海北道苗州地区。

联合国安理会6日就朝鲜弹道导弹发射 活动举行闭门磋商后发表媒体声明, 强烈谴 责朝鲜的弹道导弹发射活动,认为这严重违 反了安理会相关决议,并敦促朝鲜停止发射 活动,呼吁缓和朝鲜半岛紧张局势。(宗贺)